

# DVEŘE POSUVNÉ PO ZDI

## ...MAJÍ SVÉ VÝHODY I NESPORNÉ CHARISMA

V malém bytě nebo úzké chodbě dokážou ušetřit oproti otočným dveřím volné místo, v prostorných bytech a domech rozehrají zejména ve své dvoukřídlé variantě doslova designový koncert. Dveřní křídla posuvná po zděné nebo skleněné přičce jsou ale také maximálně kompatibilní a vyhoví tak nárokům každého prostoru i přání svého majitele.

Dveře a způsob jejich otevírání už v interiéru dávno nechápeme jen jako ryze funkční a technickou záležitost. Naopak – jejich výběru přikládáme stále větší váhu. „Posuvné systémy J.A.P. nepředstavují jen další způsob, jak od sebe oddělovat prostory nebo ušetřit volné místo v bytě. I když obě věci umí naprosto spolehlivě. Obrovskou výhodou posuvných systémů řad TRIX a ROLLO je jejich kompatibilita jak s dveřmi celodřevěnými, tak prosklenými a dokonce i celoskleněnými. Odpadá tedy zásadní problém, jak v jednom interiéru posuvy pro různé druhy křídel sladit,“ vysvětluje pan Petr Paksi, výkonný ředitel společnosti J.A.P., která přináší ucelenou nabídku posuvných systémů pro ukotvení na zeď i do stropu, a pokračuje: „Stejný problém (sladění posuvů) jste mohli řešit také v případě, kdy byly kladeny na každé dveře v interiéru jiné požadavky například na funkčnost či různé zátěže dveřních křídel. To už je s posuvy TRIX a ROLLO minulostí.“

### V DETAILU

Posuvný systém J.A.P. je velmi jednoduchým zařízením pro pohyb dveří – jak po zděné, tak i po skleněné přičce. Tvoří jej vždy pojezdová kolejnice a vozíčky, na kterých je zavěšeno dveřní křídlo. V nabídce J.A.P. jsou čtyři základní modelové varianty **TRIX ZERO**, **TRIX ONE**, **TRIX HEAVY** a **ROLLO**. Liší se pouze různým stupněm úrovně vybavení, nikoliv však kvalitou zpracování nebo designu.

### TRIX ZERO

Jde o základní „hobby“ variantu, jejíž instalaci zvládne i šikovnější kutil. Čelní lišta má šířku 72 mm a je v povrchovém provedení kartáčovaná nerez. Tento model je určený pro jednokřídlé a dvoukřídlé dveře o maximální váze jednoho dveřního křídla 45 kg. Systém TRIX ZERO můžete nechat opatřit tichým dorazem pro neslyšné, pohodlné – a pro děti bezpečné, dovoření dveří. Kromě zdi lze posuv montovat také do stropu.

### TRIX ONE

Tento model je tvořen čelní hliníkovou lištou – tentokrát o šířce 90 mm, v povrchové úpravě kartáčovaná nerez. I tato varianta zvládne posouvat dveře jednokřídlé a dvoukřídlé – ale o maximální váze jednoho dveřního křídla až 60 kg. Montáž posuvy je možná jak na zeď nad čistý stavební otvor, tak i nad obložku. TRIX ONE umožňuje pořízení praktického synchronní otevírání a zavírání dveří, a samozřejmě i tichý doraz.

### TRIX HEAVY

Poslední typ řady TRIX disponuje čelní lištou v šířce 72 mm – vyrobenou z hliníku, s povrchovou úpravou kartáčovaný hliník. Tento model je skutečným silákem – je určený pro jednokřídlé a dvoukřídlé dveře o maximální váze jednoho dveřního křídla až 100 kg – unese tedy ze

všech čtyř typů největší zátěž. K této variantě je dodáván tichý doraz pro zavírání a otevírání dveří. V tomto případě je možná montáž na zeď i do stropu.

### ROLLO

Poslední samostatnou řadou je typ ROLLO. Tvoří jej designová nerezová tyč o průměru 25 mm, po které jezdí nerezové kladky, připravené k dřevěným nebo celoskleněným dveřím. Jde o jedinou variantu posuvného systému bez předního krycího čela a jeho vzhled je naplno podřízen designovým trendům v této oblasti. ROLLO je určené pro jednokřídlé a dvoukřídlé dveře o maximální váze jednoho dveřního křídla 80 kg a umožňuje synchronní otevírání a zavírání dveřních křídel. Tento posuv je možné, na rozdíl od předchozích typů, ukotvit i přímo na skleněnou stěnu. Maximální délka jednoho dveřního křídla je 1200mm.

Kromě detailní propracovanosti a dokonalé funkčnosti posuvných systémů vás zaujmou možnosti ve výběru dveří. Nejen dřevěné, ale zejména celoskleněné dveře podtrhnou minimalistický design posuvů. Široká nabídka skel čirých, mléčných, grafického skla Grafoskla nebo pískovaných skel příjemně doladí váš domov. Více informací a inspirativní fotogalerie najdete na [www.posuvnysystem.cz](http://www.posuvnysystem.cz).



TRIX ZERO posouvá jednokřídlé celoskleněné dveře s pískovaným motivem.



Systém TRIX ONE zajistí pohyb třeba dvoukřídlých dveří posuvných na boční skleněnou fixní tabuli.



TRIX HEAVY unese dveře o maximální váze jednoho křídla až 100 kg.



Posuvný systém ROLLO s dvoukřídlými dřevěnými dveřmi.



“J.A.P.” spol. s r. o., Nivky 67, 750 02 Přerov III – Lověšice  
tel.: 581 706 011, e-mail: [jap@japcz.cz](mailto:jap@japcz.cz), [www.japcz.cz](http://www.japcz.cz)